

DIÁRIO OFICIAL

Imprensa Oficial do Município de Belém, Paraiba
Criado pela Lei Municipal n.º 067/93, de 25 de Agosto de 1993

Ano XXIX

Belém, PB, 16 de novembro de 2021

Edição Extraordinária



GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BELÉM

ERRATA N.º 006/2021

Comissão de Processo Seletivo nomeada pela Portaria 145/2021, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o edital n.º 001/2021, publicado no diário oficial do dia 08 de setembro de 2021, que trata do Processo Seletivo para diversos cargos vinculados a Secretaria de Saúde e Desenvolvimento Social, no que tange aos seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

ANEXO X CRONOGRAMA

| | | | |
|----------------------------|----------------------------|---|---|
| Realização das Entrevistas | 22/11/2021 à 24/11/2021 | 08:00 até 12:00 e 14:00 até 18:00 (horário local) | ESCOLA FRANCISCA LEITE BRAGA, com endereço a Rua Abdias Machado, s/n centro Belém – PB. |
|----------------------------|----------------------------|---|---|

LEIA-SE

ANEXO X CRONOGRAMA

| | | | |
|----------------------------|----------------------------|---|---|
| Realização das Entrevistas | 22/11/2021 à 24/11/2021 | 07:00 até 12:00 e 13:00 até 18:00 (horário local) | ESCOLA FRANCISCA LEITE BRAGA, com endereço a Rua Abdias Machado, s/n centro Belém – PB. |
|----------------------------|----------------------------|---|---|

As demais disposições do Edital 01/2021 continuam inalteradas.

Todas essas alterações estarão dispostas, de forma integrada, ao Edital Retificado que será publicado nessa presente data.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedida a presente.

BELÉM, 16 DE OUTUBRO DE 2021